

# Silka tulajdonságai



## Tradicionális építőanyag:

A mészhomoktégla Budapesten több mint 100 éves múltra tekint vissza. A környezetbarát falazóelem napjainkban ismét fénykorát éli. A mészhomok tégla társasházaknál elsősorban az akusztikai tulajdonsága miatt tölt be jelentős szerepet.



## Természetes alapanyagok:

Kvarchomok + Mész + Víz = **Silka**

Mivel természetes alapanyagokból készül, ezért a Silka téglának nincs semmilyen káros környezetre gyakorolt hatása, sőt a termék környezetbarát. Az alapanyagok szinte korlátlan mennyiségben megtalálhatók a természetben, kitermelése minimális mértékben befolyásolja a környezetünk alakulását.



## Biztonság:

Az otthonunk és értékeink biztonsága szempontjából kiemelten fontos a nem éghető, tűzálló szerkezet. Betöréssel szembeni ellenállása is kitűnő, kézi erővel nem rongálható meg a falazat.



## Hangszigetelés:

A magas lakókomfort egyik meghatározó szempontja a csend és nyugalom. A falazott szerkezetek közül a Silka falazóelemmel készült fal a legjobb hanggátló. A legszigorúbb előírásokat is teljesítik, számított, lakásokban mért eredményekkel bizonyítható, hogy nagy tömegéből adódóan kiválóan hangszigetel. A lehető legjobb választás társasházaknál közlekedő és lakáselválasztó falszerkezetek valamint nagy forgalmú környéken homlokzati falak zajcsökkentéséhez. Hosszú évek óta, okkal esik a választás a Silka termékekre.



## Hőtechnika:

A nagy súlyú, tömör falazat, ugyan nem a legjobb hőszigetelő képességű szerkezet, ellenben ez a tulajdonsága kivételes előnyöket jelent a nyári túlmelegedéssel szemben. Hőtároló képessége jelentős mértékben kiegyenlíti a nappali és éjszakai hőmérsékletkülönbségeket.



## Környezetbarát:

A Silka mészhomoktégla megfelelnek a vonatkozó minőségtanúsító feltételrendszernek (a gyártás és felhasználás során is minimális a környezet terhelése), ezáltal viselhetik a magyar „Környezetbarát termék” védjegyet.



## Minőség:

A Silka termékek minőségét a folyamatos és szigorú minőségellenőrzés szavatolja.